## 广汽长丰汽车股份有限公司 关于本公司股票连续停牌的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 特别提示

为确保现金选择权和换股实施顺利进行,本公司股票(股票代码:600991) 将自2012年3月7日即首次现金选择权申报日开始连续停牌,直至完成终止上市手 续。2012年3月6日为本公司股票最后一个交易日,敬请广大投资者注意。

经中国证券监督管理委员会证监许可[2012]137号文核准,广州汽车集团股份有限公司(简称"广汽集团")将以换股方式吸收合并本公司。

本公司于2012年3月5日刊登了《广州汽车集团股份有限公司换股吸收合并广 汽长丰汽车股份有限公司换股与首次现金选择权实施公告》,将通过网下申报的 方式向有权股东提供首次现金选择权申报服务。首次现金选择权实施的股权登记 日为2012年3月6日。为确保首次现金选择权和换股实施顺利进行,本公司股票将 自2012年3月7日即首次现金选择权申报日开始连续停牌,直至完成终止上市手 续。2012年3月6日为本公司股票最后一个交易日,敬请广大投资者注意。

首次现金选择权的具体实施方案见本公司于2012年3月5日刊登的《广州汽车集团股份有限公司换股吸收合并广汽长丰汽车股份有限公司换股与首次现金选择权实施公告》。

特此公告。

广汽长丰汽车股份有限公司董事会 2012年3月6日